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(12.2.2) Az x=2(mod3) és az x=5(mod6) allitasok koziil melyik kovetkezik a
masikbol?
(12.2.3) Oldjuk meg az alabbi kongruenciakat!
a. 3x=5(mod?7)
b. 14x=8(mod 21)
c. llx=12(mod18)
d. (3.mZH,7.) 17x=11(mod 19)
e. (2004/2005 I1. félévi 2. ZH, 6.) 21x =33 (mod 69)
Milyen maradékot ad
a. (12.2.12) 13-mal osztva 42°%?
b. (12.2.14) 103-mal osztva 205" 2
c. (12.2.13) 99-cel osztva 1996 ?
(4. mZH, 7.) Mi 2003* utols6 két szamjegye?
Milyen x-ek elégitik ki egyidejlileg: x =2 (mod 3) és x=3 (mod 5)?
Milyen x,y egész megoldasai vannak a 3x+2y =5 egyenletnek?
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